(財)財務会計基準機構会員



平成 22 年 6 月 21 日

各 位

住 所 兵庫県姫路市南駅前町 100 番 会 社 名 W D B 株 式 会 社 代表 者 の 代表 取締役社長 中野敏光 (3-)ド番号: 2475 東証第二部) 間い合わせ先 専務 取締役 大塚美樹

電 話 番 号 079-287-0111

資本準備金の額の減少および資本金の額の増額に関するお知らせ

当社は、平成22年5月12日開催の取締役会において、以下のとおり、平成22年6月25日に開催を予定している定時株主総会に、資本準備金の額の減少および資本金の額の増額の件を付議することについて決議しましたので、お知らせいたします。

1. 資本準備金の額の減少および資本金の額の増額の目的

今後の事業拡大に備え、資本準備金の額を減少し、資本金の額を増額いたします。

2. 資本準備金の額の減少および資本金の額の増額の要領

会社法第448条第1項の規定に基づき、資本準備金372,718,620円のうち、320,193,000円を減少し、これ を資本金に振り替えます。組み入れ後の資本金の額は8億円となります。

3. 資本準備金の額の減少および資本金の額の増額の日程(予定)

(1)	取締役会決議日	平成 22 年 5 月 12 日
(2)	株主総会決議日	平成 22 年 6 月 25 日
(3)	債権者異議申述最終期日	平成 22 年 6 月 24 日
(4)	効力発生日	平成 22 年 6 月 25 日

4. 今後の見通し

資本準備金の額の減少および資本金の額の増額による業績および純資産への影響はございません。

以上